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立子山地域防災訓練を実施しました
　11月２日㈰、立子山自然の家で第５行政区を中心に地域防
災訓練を実施しました。当日はおよそ90名が参加し、市危機
管理室や福島南消防署の職員による避難所設営訓練やAED使用
の講義を行いました。
　また、民生児童委員による避難行動要支援者等の安否確認訓
練や消防団による中継送水訓練のほか、煙体験による火災時の
避難訓練を通して、いざというときの行動を確認しました。

避難所設営訓練 AED使用講義

中継送水訓練 煙体験

立子山グラウンドゴルフ大会開催！
　11月１日㈯、旧立子山中学校でグラウンドゴルフ大
会が開催されました。当日は晴天に恵まれ、小学生か
らお年寄りまで約70名の方が参加し、技を競い合いな
がら交流を深めました。
　また、大会前には立子山小学校マラソン大会が開催
され、子どもたちの熱戦に沿道から地区のみなさんの
熱い声援が送られていました。

主催：立子山地区体育協会

交通安全表彰おめでとうございます
　長年にわたり献身的な交通
安全活動にご尽力を続けられ
たみなさんが、その功績を深
く称えられ、感謝と敬意を込め
てそれぞれ表彰されました。
　表彰されたみなさん、誠に
おめでとうございます。

【第64回福島県交通安全県民大会】
（キョウワグループ・テルサホール　10/28㈫開催）
◆福島県警察本部長・福島県交通安全協会長連名表彰
   優良運転者 朝倉　鉄哉 さん　大河内正敏 さん
【第53回福島市交通安全市民大会】
（キョウワグループ・テルサホール　11/19㈬開催）
◆全日本交通安全協会長表彰「交通栄誉賞（緑十字銅賞）」
　優良運転者 菅野　浩一 さん
◆福島市長表彰
　 交通安全活動協力者 紺野　正典 さん
◆福島警察署長・福島地区交通安全協会長連名表彰
   交通安全優良団体・交通安全協力隊
 第五小隊　（小隊長　阿曽　善介 さん）

交通安全標語コンクール～事故ゼロをみんなで目指そう立子山～
　交通安全意識の高揚を図るため実施されました令和７年度交通安全標語コンクール
の入賞者と作品が、立子山小全校児童10名から寄せられた計19作品の中から以下の
とおり決定しました。児童のみなさん、保護者のみなさん、ありがとうございました。

主催：
福島市交通対策協議会立子山支部
福島地区交通安全協会立子山支部
協力：福島市立立子山小学校

紺野　正典 さん
（福島地区交通安全協会立子山支部長）
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新春囲碁大会
◆日　時 １月24日㈯
 12時30分～16時30分
◆会　場 渡利学習センター　和室
◆対象者 渡利・立子山地区に居住又は勤務する

囲碁愛好者
◆対　局 段位等によるクラス別の対局
◆参加費 500円
◆申込み 先着30名
　　　　　１月５日㈪～18日㈰まで学習センター

窓口にて受付。

　趣味、終活、子育てなど生涯学習に関すること、
ひとりで悩んでいませんか？
　とにかく誰かと話してみたい方、聞いてみたい方
お待ちしています。
　新しい発見があるかもしれません。
◆日　時　１月21日㈬　13時30分～15時30分
◆会　場　渡利学習センター　講義室３
※参加費はかかりません。

ぶらっと談話室 どうぞお気軽に！

～渡利・立子山地区
グラウンドゴルフ大会が開催されました～

　令和７年11月７日㈮渡利・立子山地区グラウンド
ゴルフ大会が開催されました。当日は強風が吹くコ
ンディションが悪い中、昨年を上回る21名の参加に
より熱戦が繰り広げられました。
　開催にあたりご協力いただきました渡利GGクラブ
の皆様にこの場をお借り御礼申し上げます。
　主な成績は下記のとおりです。
○優　勝 太田　常雄 さん（渡利GGクラブ）
○準優勝 太田ミヨ子 さん（渡利GGクラブ）
○第３位 丹治ヨシイ さん（渡利GGクラブ）

渡利・立子山地区
グラウンドゴルフ大会結果

渡利・立子山地区
グラウンドゴルフ大会結果

新年明けましておめでとうございます
昨年中は大変お世話になりました。本年も学習センターが、地域の皆様に、学びと交流の場として
ご利用いただけますように、職員一同努めてまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。

◆コアラ学級　
　19日㈪　ふれあい親子体操
◆わんぱくキッズ
　17日㈯　施設見学「ヨークベニマル」
◆渡利レディースセミナー
　８日㈭　調理実習「薬膳料理」　　
　22日㈭　芸術鑑賞「新春落語」　　
◆たつこレディース
　29日㈭　今年度活動のふりかえり
◆渡利グレートアカデミー
　７日㈬　震災語り部に学ぶ
　21日㈬　歴史講座

・佐藤継信・忠信物語
・福島藩物語

◆渡利寿大学
　16日㈮　自主講座

第２回目
「スマホの基本とキャッシュレス・防災・ネット詐欺」
◆日　時　１月15日㈭　10時～12時
◆会　場　渡利学習センター　講義室1、2
◆講　師　ソフトバンク株式会社ほか
◆参加費　無料
◆申込み　学習センター窓口、電話にて受付

スマホ利活用支援講座
南向台小学校
１月15日㈭
13時～13時30分
立子山小学校
１月の予定はありません

移動図書館 しのぶ号☆読み聞かせ会☆☆読み聞かせ会☆

◆日　時　１月28日㈬
　　　　　10時～11時
（※毎月第４水曜日に開催）

読み終えた本をご寄付ください。

第32回わたり青空図書館

寄付された本の無料持ち帰りと貸し出し図書館です。
寄付された本を読みたい方に差し上げます。
偶然に出会う本があなたの宝物になるかも
◆日　時　１月18日㈰　12時～15時

★時間前でも準備でき次第開館いたします。
★『紙芝居』と読み聞かせを随時開催します。

◆会　場　渡利学習センター エントランスホール
◆内　容　一人10冊まで無料で持ち帰りできます。
　　　　　開催は月１回を予定しています。
　　　　　寄付される本は当日お持ちになっても構いません。
　　　　　冊数が多い場合は学習センターにご相談ください。

１月の行事予定表
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